Notulen OR 

  H.W. Heuvelschool


Maandag 7 februari 2022

Aanwezig ouderraad:
  Marjolein(voorzitter), Jurgen (penningmeester), Angela (secretaris), 




  Karin, Mireille, Marlie, Daphne, Manja
Afwezig ouderrraad: 
Marchien, Lianne
Aanwezig team: 
Ursula

Notulist: 

Angela Ligtenbarg
Marjolein opent de OR vergadering. 

Wegens de aangescherpte corona maatregelen is de vergadering digitaal.

1. Notulen en actielijst vergadering d.d. 16 november 2021
Geen opmerkingen over de notulen.

Notulen worden vastgesteld.

Actielijst:
Afgerond.
2. Evaluatie activiteiten

Sinterklaas
Sinterklaas is prima verlopen.

Helaas zonder ouderhulp.

Drinken is door AH gesponsord.

Bedankje volgt in de nieuwsbrief.

Kerst
Het kerstdiner mocht wederom niet doorgaan.

Er is patat geregeld.

Het Vierspan heeft geen patatkraam meer.
Het is opgelost met tafels in school.

Idee van Marlie is om een kraam te lenen mocht dit in de toekomst nodig zijn. Dit  kan mogelijk bij/via BOV.

Wegens de schoolsluiting (de kerstvakantie is eerder gestart wegens coronamaatregelen) is de patat een week eerder geregeld.
Wegens quarantaine van groep 8 is de patat voor deze groep aan huis bezorgd.

Er zijn nog 12 pakken chocolademelk over, houdbaarheidsdatum tot juni 2022.

Deze kunnen bij Pasen gebruikt worden.
3. Voorbereiden activiteiten

NL doet

12 maart is vastgesteld.

€350,- is goedgekeurd.
Ursula heeft een lijstje met acties die uitgevoerd moeten worden.

Onder andere voor groep 4 een lat boven de ramen waar tekeningen aan kunnen hangen,  
grind in de tuin en houtsnippers in de tuin (gesponsord door gemeente).
Idee om nog meer handvaten/ klimgrepen aan de muur te bevestigen. Er wordt contact opgenomen met degene die dit vorig jaar geplaatst heeft.

Vorig jaar was er weinig animo vanuit ouders om mee te helpen.

Idee om namens de kinderen een flyer te maken.

Ook communicatie via klassenapp.

Pasen

Twiggy en Ursula zitten in de organisatie namens het team.
Nog onduidelijk wat mogelijk is met Pasen.

We hopen op een paaslunch met eieren.

Zodra duidelijk is wat mag, wordt dit vanuit het team gecommuniceerd zodat boodschappen en eieren besteld kunnen worden.

4. Financiën
Betreffende NL Doet: Overwegen of degenen die deze activiteit uitvoeren zelf de aanvraag voor subsidie doen. Jurgen zal dit een volgende keer nog eens bespreken.
Automatische incasso ouderbijdrage is gedaan. Contributies zijn geïnd.

Nog een paar bijdrages die handmatig gestort moeten worden.

We hebben geld beschikbaar gesteld namens de OR voor voorstellingen dit jaar.

Jurgen heeft nog niet van iedere klas een reactie gehad.

Ursula brengt dit opnieuw onder de aandacht bij het team.

Tip van Marjolein: in Enschede De Museumfabriek.
Bij brandweermuseum heeft Marlie contacten.

De sponsorloop heeft afgelopen schooljaar heeft veel geld opgeleverd.
Er is nog €1900,- over. Iedere groep zou voor €400,- materialen bestellen.

Het is onduidelijk welke klas nog geld mag besteden.

Ursula neemt dit mee in team.

5. Ingekomen post 
-
6. Rondvraag
Marlie:
Kreeg een vraag van een ouder waarom er geen continue rooster is, alle dagen tot 14.00u.

· Ursula geeft aan dat destijds een enquête onder ouders gehouden is en dat de huidige keuze gebaseerd is op de voorkeur van de ouders.

Marlie zal de vraag bij Heidi neerleggen of het een optie is om nog eens te peilen bij ouders waar de voorkeur ligt. 
Gezien de nieuwe school / fusie met Kiezel en Kei is het misschien nu niet het moment opnieuw te peilen waar de voorkeur ligt.

Vraag voor actievere rol van social media gebruik door de Heuvelschool.
· Ursula geeft aan dat dit besproken zal worden.
7. Afsluiting
Om  20.38 uur wordt de vergadering gesloten. 
Actielijst 07-02-2022:
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